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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
протокол № 13. 
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- сприяння розвитку науки і й прикладних закладів;
- підготовка наукових та інженерних кадрів;
- здійснення різноманітних програм, спрямованих на підвищення 

активності інновацій цього бізнесу, у межах єдиної державної програми;
- державні замовлення – головним чином у формі контрактів на 

проведення науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт (НДДКР), 
які забезпечують початковий  попит;

- стимулювання зростання ефективності та необхідності прийняття 
інноваційних рішень окремими фірмами з боку державних фінансових уста-
нов та інших органів виконавчої влади;

- посередництво у справі ефективної взаємодії академічної та при-
кладної науки, а також стимулювання кооперації промислових корпорацій та 
університетів у сфері НДДКР.

Україна має великий промисловий і науково-технічний потенціал, який 
стрімко руйнується.

Тому, підводячи підсумки, можна стверджувати, що реформування на-
уки та освіти в Україні вимагає значних інвестицій, без яких неможливий ро-
звиток економіки та підйом життєвого рівня.

Впровадження наукових досліджень у виробництво передбачає всебіч-
ної підтримки держави (пільгові податки, кредити, держзамовлення та інші).

Доцільним було би надати інститутам, кафедрам право займатися підп-
риємницькою діяльністю, створюючи стартапи, впроваджувати свої наукові 
розробки на вітчизняних  виробництвах.

Для залучення інвестицій у науку та освіту вважаємо необхідним випу-
скати цінні папери, які би мали право купувати  студенти, викладачі та інші 
громадяни.
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тивно впроваджують в наше життя. Як до всього нового, нам довелося звика-
ти до нової системи, всім вчитися заново. Процес адаптації вже пройшов і 
сьогодні ми можемо дати деякий аналіз переваг і недоліків системі дистан-
ційного навчання.

Звичайно, у дистанційної системи навчання є деякі дуже важливі пере-
ваги, наприклад, можливість організації відео занятій для тих хто проживає у 
важкодоступних районах, для інвалідів та часто хворіючих дітей, кому важко 
добиратися до навчального закладу в силу стану здоров'я або погодних умов 
або відсутності транспортної можливості. Крім того, це чудова можливість 
навчання в закордонних вузах і дозволяє організувати повноцінне навчання 
для студентів заочної форми.

Дистанційне навчання дозволяє організувати індивідуальний підхід до 
навчання кожного студента або лояльний підхід до часу навчання, тобто 
спланувати час занять, зручний для всіх учасників процесу навчання, якій 
може не завжди збігатися з ранковими годинами, як в стаціонарному навча-
льному закладі.

Для студентів дистанційне навчання розширює коло можливостей, на-
приклад, дозволяє вчитися самостійно, отримувати знання додатково за ін-
шою спеціальністю або отримувати поглиблені знання з обраної основної 
спеціальності. Це вимагає від студента високої самоорганізації, відповідаль-
ності і самодисципліни.

Позитивним фактом є і зниження оплати за таке дистанційне навчання. 
Дослід впровадження дистанційного навчання підтверджує зниження вартос-
ті освітнього процесу в середньому на 40%. Крім того, дистанційно навчати-
ся можуть студенти будь-якого віку.

Аналіз аналогічної системи дистанційного навчання за кордоном пока-
зав, що ця форма навчання досить поширена, і становить досить високий від-
соток від загального числа студентів, наприклад, у країнах Америки і Європи 
на частку дистанційних технологій припадає велика частина освітнього про-
цесу, так, у Англії - до 56%, у Німеччини - до 61%, у Франції - до 59%, у 
США - до 58%, у Канаді - до 65% і Японії - до  5%.

Від викладача дистанційне навчання також вимагає нового підходу до 
всієї системи навчання. Відомо, що традиційне навчання студентів включає 
лекції, практичні роботи, самостійні дослідження, письмові завдання і усні 
опитування.

Лекція або подача готової інформації не змінюється. Складнощі вини-
кають тільки в питанні контролю уваги з боку студентів, які намагаються під 
час лекції відключити свої камери і лектор позбавлений можливості особис-
того безпосереднього контакту з усією аудиторією одночасно.

Самостійна робота - дослідження у вигляді реферату, також, не зміню-
ється, так як при очному або дистанційному навчанні студент надає резуль-
тат, який він виконує самостійно.

Крім переваг, дистанційне навчання має і цілий ряд істотних недоліків, 
наприклад, практичні роботи значно ускладнюються і вимагають розробки 
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детальних інструкцій або методичних вказівок, а також поглибленої консуль-
тації по виконанню роботи. Іноді виконання практичних робіт дистанційно 
неможливо, а лабораторних робіт неможливо зовсім.

Сильно ускладнюється процес оцінки отриманих знань шляхом опиту-
вання, тестування, розв'язання задач і так далі. Це пов'язано з тим, що викла-
дач не може проконтролювати самостійність відповідей, опитування на відс-
тані дає студентам можливість користуватися підказками і шпаргалками, що 
не допускається в освіті.

Найважливішим недоліком, який ставить під серйозний сумнів впрова-
дження дистанційного навчання повсюдно і на постійній основі є те, що воно 
повністю виключає особистий контакт, особисте спілкування, втрачається 
енергетика і емоційність спілкування, руйнується соціальне середовище. 
Особистий контакт, психоемоційне спілкування для людини є найважливі-
шим чинником як в житті, так і в навчанні, тому  що в навчальних закладах 
крім навчання, передачі знань відбувається і навчання комунікабельності, 
становлення особистості, набуття навичок працювати в колективі. Дистан-
ційне навчання такого досвіду і таких навичок не дає. Відбувається деформа-
ція особистості, що може негативно позначитися на всьому подальшому жит-
ті і роботі молодого фахівця.

Таким чином, провівши протягом року великий обсяг занять в форматі 
дистанційного навчання можна сказати, що використовувати його можна, але 
тільки в деяких особливих, екстрених ситуаціях, коли зовсім немає іншого 
способу і можливості навчання студентів.
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